

Nyolcszáz magyar fiatal nyerhet újra ingyenes európai vonatbérletet

A DiscoverEU-program mostani fordulójában összesen 36 318 vonatbérletet osztanak szét, ebből az előzetes kvóta szerint 797 jut majd a tizennyolc éves magyar fiataloknak.

Ebben a körben mindazok jelentkezhetnek a kivételes lehetőségre, akik 2005-ben születtek. Pályázni október 18-án délig lehet.

Az elmúlt évek eddigi nyolc pályázati fordulója során több mint egymillió európai fiatal jelentkezett az összesen mintegy 248 ezer kiosztott ingyenes bérletre. Magyarországon is rendkívül népszerű a program, minden fordulóban többszörös volt a túljelentkezés: eddig összesen több mint 29 ezer magyar tizennyolc éves

pályázott a lehetőségre, közülük pedig 5401-en már részesei is voltak a különleges európai programnak.

Azok a fiatalok, akiket a mostani fordulóban választanak majd ki és nyernek ingyenes vonatbérletet, akár harminc napig is utazhatnak majd Európában a jövő március és május közötti időszakban.

További részletek és jelentkezés az Európai Bizottság oldalán: https://youth.europa.eu/discovereu_hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatás/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Nem mond igazat a kormány a nyugdíjemelésről

A magyar kormány hirdetésekben és nyilatkozatokban is arról beszél, hogy 3,5 százalékkal emelik a nyugdíjakat, ezért novemberben félhavi pluszpénzt kap minden érintett. Egyik állítás sem igaz.

Apróságnak tűnik ez a „tévedés”, mégis mutatja, túlságosan hozzászótkak, hogy a valóság bonyolult, ezért úgysem néz utána senki. Ezúttal ön is ellenőrizheti, hogy mi az igazság.

A hivatalos Magyar Közlönyben megjelentek szerint 3,1 százalékkal emelkedik januártól visszamenőlegesen a nyugdíjak összege. Nem sokkal korábban azonban például Vitályos Eszter,

a Kulturális és Innovációs Minisztérium államtitkára egy másik számmal hirdette ki a változást: a politikus 3,5 százalékpontos emelésről beszélt.

A különbség nem nagy, mégis szabad szemmel látható. Arról van szó, hogy az inflációs prognózis – ennek megfelelően a nyugdíjemelés – januárban 15 százalékos volt, most viszont már 18,5 százalékos drágulással számolnak kormánykörökben, vagyis 3,5 százalékpontos eltérést kell kompenzálniuk. A 15 százalékból úgy lesz 18,5, hogy azt 1,031-gyel, vagyis 3,1%-kal felszorozzuk.

Egyébként ezt a különbséget a nyugdíjasok január óta „meghiteleztek” a kormánynak, ezért pedig nem kapnak kamatot.

Orbán Viktor az emelésről szóló döntés bejelentésekor azt állította, hogy a nyugdíj felét kitevő „kiegészítést” kapnak. *(Folytatás a 2. oldalon)*



Pápai Gábor rajza

(Folytatás az 1. oldalról)

Ez azonban nem igaz, egy átlagnyug-sajtát nyugdíjával. A mostani ellátás-saját nyugdíjánál. A mostani ellátás-nak összegét szorozza meg 1,031-gyel, a mostani és az új összeg különbségét szorozza meg tizenegyel, és adja hozzá a magasabb összeget. Látni fogja, hogy ez jóval kevesebb, mint a nyugdíjának a körüli átlagnyugdíj fele.

kevesebb, mint az eddig 210 ezer forint pest. Ez pedig mintegy 20 ezer forinttal lent a januárban számolt összeghez ké-

A szegények inflációja nagyobb

A magas infláció az elmúlt években nem ugyanúgy érintette az egyes társadalmi csoportokat. A magas jövedelműek az átlagosnál kisebb drágulást érekelhettek, a szegényebbek és a nyugdíjasok viszont magasabbat.

Az elmúlt egy évben főleg azok a termékek drágultak az átlagos inflációt is meghaladó mértékben, amelyekből arányában többet vásárolnak a köze-

A magas infláció az elmúlt években nem pes vagy alacsony jövedelműek. Az infláció csúcson, év elején még közel 50 százalékos élelmiszerár-emelkedést is mértek. Pedig az élelmiszer a nyugdíjasok vásárlókörében 30,1 százalékos, az alacsony jövedelmű háztartásokban 31,8 százalékos süllyal szerezp, míg a magas jövedelműek fogyasztásában csak 23,2 százaléka ennek a súlya.

Forrás: www.444.hu

Szigorúan ellenőrzött adományok

Az idei tanévtől már nem az iskoláigaz-egyes esetekben azok felhasználásáról is. Ez fellehetően nem fogja növelni az adományozási kedvet, pedig az iskolák-tankezületi fenntartásu iskoláknak szánt magánadományok elfogadásáról, sőt, mogatásra.

Forrás: www.nepszava.hu

Viz nélküli csónakázó

A lomb nélküli lombkoronaszétány után itt az újabb turisztikai fejlesztés, a viz nélküli csónakázó. Borzalmas példái annak, hogyan herdáltak és lopták el az Unióból érkező támogatásokat.

Hiába szaradt ki Maripócson a tö, darab 15 négyzetméteres napelermes WC és egy akadálymentes parkoló a kiszaradt tö mellé.

Forrás: www.telenk.hu

Zigenes

nepszavazás az oktatásról

Október 23. és 30. között országos, alternatív nepszavazást tart az Egységes Diákront és az aHANG közösség. Inter- neten vagy személyesen lehet majd válaszolni azokra a kérdésekre, amelyek- kel kapcsolatban a Nemzeti Választási Iroda nem adott lehetőséget egy való- ságos nepszavazás megtartására.

A kormány mindent megtett azért, hogy elnémita az oktatás megrefor- málásáért küzdőket. Bevezették a ta- nárokra vonatkozó státusztorvényt a nyári szünetben, átszervezték a tanév rendjét, előkészítették egy jogszabályt, ami ellehetlenítene a pedagógus-

sekre lehet majd válaszolni. A nepszavazáson az alábbi kérdé-

Az online ügyfélkapus szavazás mellett személyesen is lehet majd szavazni minden megyében. A pontos helyszínek még nem véglegesek, de minden információ fent lesz a 7igen.hu

oldalon.

1. "Egyétt-e Ön azzal, hogy a magyar kormány alakítson ki olyan kereteket, amely minden gyermek számára biztosítja a modern, esélyteremtő oktatást?"

2. "Egyétt-e Ön azzal, hogy szűles körű egyeztetés után alkossanak az oktatásban dolgozók és a gyermekek érdekeit szolgáló szabályozást a státusztorvény helyett?"

3. "Egyétt-e Ön azzal, hogy az oktatásnak legyen súlya a kormányzati politikában, a magyar kormány állítson fel az oktatás teljes egészéért illetékes, felelős és önálló oktatási minisztériumot?"

4. "Egyétt-e Ön azzal, hogy a magyar kormány adjon azonnali minimum 50%-os béremelést a pedagógusoknak a pedagógusügyiánnal növekedésének megfélézése érdekében?"

5. "Egyétt-e Ön azzal, hogy állítsák vissza a pedagógusok valódi sztrájkját?"

6. "Egyétt-e Ön azzal, hogy az óvoda és az iskola közösségeinek legyen valós beleszólása az igazgató kiválasztásába?"

7. "Egyétt-e Ön azzal, hogy Pinter Sándor rendőrmíniszter nem alkalmas a köznevelésért felelős miniszteri tisztségre?"

A nepszavazásra már most lehet előregisztrálni az alábbi címen: <https://terjed.ahang.hu/campaigns/oktatás-nepszavazás>

7IGEN!